

国网夏邑县供电公司： 增强数据治理能力 助力电网数字化转型

□大象新闻·东方今报记者 倪政伟
河南广电融媒体记者 李文学
通讯员 冯超 石博

数据治理能力正成为电网企业各项业务发展的重要基础。近日,在国家电网公司数字化部发布的第七期《省公司数据中台运营情况通报》中,国网夏邑县供电公司数据质量治理水

平较好,被评为全国数据质量“十强县”。

为贯彻落实国家电网公司数字化转型发展战略,推动数据中台由“规模”建设向“精准”运营转变,国网夏邑县供电公司认真落实省公司数据管理工作部署,常态化开展数据质量检测与整治,依托省市公司重点业务应用基础

数据开展治理工作。

接下来,国网夏邑县供电公司将持续推进构建数据质量体系,全面强化数据质量工作,明确数据治理职责,不断完善数据主题业务,夯实数据基础,扎实开展同源数据治理赋能,推动数据管理工作实现新突破、迈上新台阶。

商丘市长征人民医院 举办第五个“中国医师节”庆祝活动



□大象新闻记者 倪政伟
实习生 赵瑞/文图

为激发广大医师的工作热情,在全社会营造尊医重医的良好氛围。8月19日下午,商丘市

长征人民医院举办第五个“中国医师节”庆祝活动,商丘市长征人民医院院长刘继光,副院长赵伟及各科室医师代表到场参与,活动由医政科科长杨爱贤主持。

活动现场,全体医师集体重温了医务工作者“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神,在医师誓言中提升职业自豪感和神圣感。活动以“医心向党,踔厉奋进”为主题,通过各科室医师代表发言,让他们讲述在工作过程中的感受、反思和期

望,在发展中不断进步自我进步。

刘继光代表院党委及院领导班子向常年坚守在救死扶伤一线的医生们致以诚挚的祝福和由衷的感谢!感谢和赞扬了他们在日常医疗工作和疫情防控期间的巨大努力和付出。他要求广大医师要继承和发扬救死扶伤的革命人道主义精神,要具备高度的政治觉悟和职业素养,日常工作中要做到爱岗敬业、端正学风,加强业务学习,用精湛的医术来为患者服务,确保医疗质量和医疗安全。

商丘市睢阳区卫健委 积极推进人口家庭发展工作

□大象新闻·东方今报记者 倪政伟
通讯员 曹永宏

“你好,商丘市睢阳区卫健委,请问您有什么事?”“我想问一下咋办理准生证。”“办理生育服务登记可以到所在乡镇街道服务大厅办理,也可以网上办理。”“不好意思,我们夫妇现在都在外地,不能回去办理,怎样才能网上办理。”“您可以登录河南省卫生健康委员会官

网,点便民服务版面,进入生育服务登记,按提示实事求是填写后,保留信息即可。后期审核由相关人员办理。”8月17日上午9时许,睢阳区卫健委值班人员接到了群众来电咨询办理生育服务登记事宜,工作人员耐心进行了解答,10多分钟后,这名群众来电回复,已经成功登记。

《中共中央国务院关于优化生育政策促进人口长期均衡发展

的决定》自2021年7月实施以来,河南省商丘市睢阳区卫健委深入实施一对夫妻可以生育三个子女政策,不断提升配套措施服务水平。通过落实人口形势分析研判、推进婴幼儿服务发展、积极做好计生政策衔接等方面积极营造婚育友好社会氛围,推动实现适度生育水平,促进人口长期均衡发展。

虞城县人民法院城郊法庭： 婚约彩礼起纠纷 法官调解化矛盾

□大象新闻·东方今报记者 倪政伟
通讯员 李萍 张朋

“我终于解脱了,可以安心外出打工挣钱了,这两年来,我一想起这事,心里就堵得慌,感谢法官的努力调解,用心办案,帮我化解矛盾,平息纠纷,谢谢你们。”8月15日上午,在商丘虞城县人民法院城郊法庭,男孩收到退还的十万元彩礼款后,对承办法官表示感谢。

2020年2月份,男孩与女孩经媒人介绍相识并订婚,男孩家给付女孩家彩礼10万元,敬酒礼8000元,请客费用2000元,加上其他花费共计12万多元。后来,男孩女孩在相处过程中发生矛盾,男孩主动要求解除婚约,双方没有办理结婚手续,也没同居生活。男孩要求返还彩礼12万元遭到女孩的拒绝,引起诉讼。

案件分到了城郊法庭后,承办法官对这起婚约彩礼纠纷案进行了认真分析,从中了解到,双方并没有大矛盾,只是因为语言不合,发生矛盾,承办法官决定调解。最终,在承办法官的调解下,男孩向女孩赔礼道歉。女孩一次性返还男孩彩礼款10万元。至此,一起婚约彩礼纠纷得以成功调解,平息了矛盾,化解了纠纷,案结事了。

商丘市睢阳区法院凯旋法庭：“小”物业“大”民生

□大象新闻·东方今报记者 倪政伟
通讯员 刘军

小区物业管理与每位业主密切相关,那么,业主能否因不满物业公司提供的服务而拒缴物业费呢?近日,商丘市睢阳区法院凯旋法庭受理50余起因业主不缴纳物业费引发的物业服务合同纠纷。

据了解,涉诉小区是商丘市最早、最大的楼盘之一。近年来,部分小区业主以物业公司的物业

服务不到位,未享受到应有的服务为由,一直拒绝缴纳物业费。多次催缴未果,物业公司为维护自己的合法权益,将其中一部分业主告上了法院。

为妥善化解矛盾,凯旋法庭庭长张国强和副庭长赵勇到涉案小区实地走访,深入了解小区物业服务实际情况及存在问题,并积极搭建面对面的沟通平台,业主表达意见、指出问题,物业公司

耐心倾听并提出合理解决方案,业主诉求得到满足后往往会主动补缴物业费。

通过张国强、赵勇的细心讲解沟通,业主最终与物业公司达成和解,主动履行补缴拖欠的物业费,物业公司放弃违约金,当即表示撤回对张某的起诉。双方握手言和,均对处理结果表示满意,并对张国强、赵勇两位法官致以真诚的感谢。

宁陵县供电公司： “三聚力”筑牢 “酒驾”“醉驾”监督网

□大象新闻·东方今报记者 倪政伟
河南广电融媒体记者 李文学 通讯员 杨阳

为进一步严明纪律,加强党员干部常态化警示教育,杜绝“酒驾”“醉驾”案件的发生,8月21日,国网宁陵县供电公司汇聚“以案说法、企家联控、日常监督”三点聚力,多措并举、精准施策,扎实筑牢抵制“酒驾”“醉驾”防线,强化党员干部思想警示教育,推动公司作风纪律建设。

聚力以案说法,深刻反省。该公司纪委利用公司周例会、支部“三会一课”、营销周例会等多渠道,宣讲“酒驾”“醉驾”违法犯罪行为的严重危害及法律责任,利用“酒驾”人员现身说法,以身边的案例教育员工。

聚力企家联控,共同抵制。针对“酒驾”“醉驾”多发生在“八小时以外”的实际,单位与家庭联防联控,注重发挥家庭监督提醒作用,让员工遵纪守护,杜绝侥幸心理。

聚力日常监督,防微杜渐。该公司紧盯“酒驾”“醉驾”问题线索,将“酒驾”“醉驾”问题监督管理纳入日常监督中,适时开展明察暗访活动,对顶风违纪行为实行“零容忍”。

商丘市睢阳区工商联 携手爱心企业 助力交通秩序整治

□大象新闻·东方今报记者 倪政伟
通讯员 王迪 金晶 赵昆鹏

为深化全国文明城市创建成果,深入推进市区交通秩序规范管理和综合整治工作有序开展,商丘市睢阳区工商联第一时间向全区工商联会员企业、行业商会和民营企业发出倡议书,号召全区民营企业积极参与“助力交通秩序整治爱心捐赠”活动。

连日来,睢阳区工商联组织商丘市酒店饮食业商会等2家商会、商丘市久超粮油机械有限公司等8家会员企业来到睢阳区电动(燃油)三轮车、四轮车综合整治指挥中心,为奋战在一线综合整治的工作人员送去了价值12万余元的遮阳棚、矿泉水、绿豆汤等慰问品。

民营企业企业家们纷纷表示将积极担当社会责任,尽自己的微薄之力,为广大市民的出行创造安全畅通、和谐有序的道路交通环境。

